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Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis

Aufgabe 31: (F12T1A3)
Es sei U := {z € C: |z| < 3}. Zeigen Sie, daB es eine holomorphe Funktion h : U — C
mit

M) =14 254 210

fiir alle z € U gibt.

Aufgabe 32: (H10T1A3)
Konstruieren Sie eine gebrochen-rationale Abbildung (Mobiustransformation) f, die die
Kreisscheibe

K:={2e€C:|z+1]| <2}
auf die obere Halbebene
H:={weC:Im(w) >0}
abbildet. Ist eine solche Abbildung eindeutig bestimmt?

Aufgabe 33: (H17T3A1)
Es sei Q := C\[-1,1] = C\{z € C: —1 < Re(z) < 1,Im(z) = 0}. Beweisen Sie die
folgenden Aussagen.

a) Auf Q existiert keine holomorphe Logarithmusfunktion der Funktion z — f(2) =
——, dh. es gibt keine holomorphe Funktion g : @ — C mit e9%) = f(z) fiir alle

Q

z el

b) Auf Q existiert eine holomorphe Logarithmusfunktion der Funktion z — h(z) =
iZH . dh. es gibt eine holomorphe Funktion w :  — C mit e**) = h(z) fiir alle

z—17

z € .




